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Nr sprawy 7/2024/TP          Bydgoszcz, dnia 06.03.2024 r. 

 

strona internetowa prowadzonego postępowania 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na: 

SERWIS POGWARANCYJNY WYPOSAŻENIA DZIAŁU CENTRALNEJ STERYLIZACJI               

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm. – dalej „ustawa Pzp") w odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1  

Dotyczy załącznika numer 5 oraz numer 1:  

Czy Zamawiający zgodzi się zmodyfikować treść ustępu 1 w paragrafie 4 w załączniku numer 5 oraz wzór 

załącznika numer 1 w punkcie 1 na następujący: 

"Usługi serwisowe urządzeń (przeglądy aparatów na 24 m-ce) 

netto: ……………….. zł 

podatek VAT ….. %, tj. …………..zł 

brutto: …………… zł 

w tym: 

a) za okres wykonania usługi od 09.05.2024 r. do 09.05.2025 r. 

netto: ……………….. zł 

podatek VAT ….. %, tj. …………..zł 

brutto: …………… zł 

Cena ryczałtowa przeglądów aparatów za 1 miesiąc w pierwszym roku wykonania usługi za od 

09.05.2024 r. do 09.05.2025 r. 

netto: ……………….. zł 

podatek VAT ….. %, tj. …………..zł 

brutto: …………… zł 

b) za okres wykonania usługi od 10.05.2025 r. do 09.05.2026 r. 

netto: ……………….. zł 

podatek VAT ….. %, tj. …………..zł 
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brutto: …………… zł 

Cena ryczałtowa przeglądów aparatów za 1 miesiąc w pierwszym roku wykonania usługi za od 

10.05.2025 r. do 09.05.2026 r. 

netto: ……………….. zł 

podatek VAT ….. %, tj. …………..zł 

brutto: …………… zł" 

Odnosząc się do ustępu 12 w paragrafie 4 prosimy o uwzględnienie powyższego ponieważ w formularzu 

ofertowym oraz w projekcie umowy nie jest wyszczególniona wysokość ryczałtu miesięcznego o którym 

jest mowa w ww. ustępie. 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji w §4 ust. 1 Projektu umowy oraz odpowiednio 

w pkt. 1 Formularza oferty, a także dodaje stosowne kolumny w Formularzu cenowym. 

§4 ust. 1 Projektu umowy (załącznik nr 5 do SWZ) otrzymuje brzmienie: 

„1. Strony ustalają łączną ryczałtową wartość wynagrodzenia za przedmiot umowy w zakresie: 

Usługi serwisowe urządzeń (przeglądy aparatów na 24 m-ce)  

netto: ……………….. zł  

podatek VAT ….. %, tj. …………..zł  

brutto: …………… zł 

w tym:  

a) za okres wykonania usługi od 09.05.2024 r. do 09.05.2025 r. 

netto: ……………….. zł  

podatek VAT ….. %, tj. …………..zł  

brutto: …………… zł 

 

Cena ryczałtowa za 1 miesiąc wykonywania usługi w tym okresie 

netto: ……………….. zł 

podatek VAT ….. %, tj. …………..zł 

brutto: …………… zł 

 

b) za okres wykonania usługi od 10.05.2025 r. do 09.05.2026 r. 

netto: ……………….. zł  

podatek VAT ….. %, tj. …………..zł  

brutto: …………… zł 

 

Cena ryczałtowa za 1 miesiąc wykonywania usługi w tym okresie 

netto: ……………….. zł 

podatek VAT ….. %, tj. …………..zł 

brutto: …………… zł” 
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Pytanie nr 2 

Dotyczy załącznika nr 4 – Czy Zamawiający może uwzględnić w harmonogramie przeglądów pełną ilość 

przeglądów sterylizatora plazmowego S130D, którą zadeklarował w załączniku numer 3? Z Załącznika 

numer 3 wynika, że Wykonawca ma wykonać cztery przeglądy w trakcie trwania umowy. 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji w Harmonogramie wykonywania przeglądów 

okresowych w ramach usługi serwisowej (załącznik nr 4 do SWZ) z uwzględnieniem 6 - 

miesięcznego interwału przeglądów sterylizatora plazmowego. 

 

 

 

ZMIANA TREŚCI SWZ 

 

Zamawiający informuje, że w wyniku wprowadzenia powyższych zmian w treści dokumentów tj. 

w Formularzu oferty (załącznik nr 1 do SWZ), Formularzu cenowym (załącznik nr 3 do SWZ), 

Harmonogramie wykonywania przeglądów okresowych w ramach usługi serwisowej (załącznik nr 4 do 

SWZ) oraz Projekcie umowy (załącznik nr 5 do SWZ), dołącza ZAMIENNY Formularz oferty, 

ZAMIENNY Formularz cenowy, ZAMIENNY Harmonogram oraz ZAMIENNY Projekt umowy. 

Dokumenty te stanowią załączniki do niniejszego pisma i są wiążące dla wszystkich Wykonawców 

ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.  

Niniejsze pismo stanowi integralną część : 

1) Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia; 

2) Ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00219063/01 z dnia 26.02.2024 r. 

 

Termin oraz godzina składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie: 

08.03.2024 r. 

godz. 09:00 – składanie ofert  

godz. 09:15 – otwarcie ofert. 

 
 

 

z up. Dyrektora 
Wojewódzkiego Szpitala Dziecięcego 

im. J. Brudzińskiego w Bydgoszczy 
Kierownik Działu Zamówień Publicznych i Zakupów 

Agata Walenczykowska 
 

 

 

Załączniki: 

1. Formularz oferty ZAMIENNY. 

2. Formularz cenowy ZAMIENNY. 

3. Harmonogram ZAMIENNY. 

4. Projekt umowy ZAMIENNY. 

 
 
 
 
 
Sprawę prowadzi: Joanna Przybył  
Dział Zamówień Publicznych i Zakupów  
Tel. 52 32 62 104, e-mail zamowienia-pub@wsd.org.pl  
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